

СЛАДКАЯ БЕССОННИЦА

02



Художник в настроении

02



Красота по Ленну

02. НА ВЕРНИСАЖЕ КАК-ТО РАЗ

С официальным визитом Казахстан посетил американский акварелист Миша Ленна. Работы волшебного художника выставляются в многочисленных галереях, а также находятся в частных коллекциях консула Монако в Бостоне - Хелен Дэй, поэтессы Денис Рич, Михаила Горбачева, Мстислава Ростроповича, композитора и дирижера Джона Вильямса, певицы Дианы Кролл, легендарного джазового музыканта Дейва Брубека, Джона Малковича и Вячеслава Зайцева. Теперь его работами обзаведутся и казахстанские коллекционеры.

Посмотреть и прицениться к творениям Миши Ленна собрался казахстанский бомонд. Как только ценители прекрасного попадали в зал, у каждого была возможность лично пожать руку художнику.

Сам же виновник торжества весь вечер был в делах и заботах, но при всем этом не забывал дарить свою улыбку каждому потенциальному покупателю. К знакомству с работами организаторы вечера подошли ответственно, и под звуки таинственных мелодий состоялась демонстрация картин, каждую из которых несла отдельная модель.

Как нам уже известно, клиенты Миши Ленна разбросаны по всему свету, но, по задумке художника, именно в момент мирового финансового кризиса казахи кинутся обогащаться духовно, а также пополнять свои коллекционерские запасы живописью.

О том, насколько успешно прошла распродажа красоты, ничего не известно, но, надо сказать, что картины были действительно прекрасны и произвели неизгладимое впечатление на приглашенных. По ним было видно, что Миша Ленна видит своих муз в образе каждой женщины, по словам художника, однажды Михаил Горбачев купил у него картину, которая напомнила ему о его жене.

Пока основная часть гостей с умным видом кружила вокруг мольбертов, вторая часть с таким же выражением лица обсуждала увиденное. Впрочем, гости не расходились по одной очень уважительной причине. В конце вечера с барского плеча Миши должны были упасть целых две картины в рамках розыгрыша по визитным карточкам.